

南京六部门联手送上“春节大礼包”

让你整个假期吃好玩好健康出行

春节近在眼前啦!1月29日,南京市府召开“保障群众过好春节”新闻发布会。南京市交通局、公安交管局、民政局、卫健委、商务局、文化和旅游局等六大部门联合为南京市民送上“春节大礼包”,承包你整个假期的吃喝玩乐和健康出行。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

实惠!超10万困难群体节前领到慰问金

南京市市民政局副局长王军表示,今年将对全市超10万名困难群众进行救助慰问,资金总额约7950.3万元,春节前以银行卡一卡通形式发放到位。

今年慰问对象包括城乡低保户、重点优抚对象、特定救济对象、城乡特困供养人员、低保边缘困难家庭、救急难对象等6类特殊困难群体。城乡低保对象(含城市特困

供养人员)慰问标准为1人户850元、2人户1500元、3人户按1800元。重点优抚对象每人不低于1050元。特定救济对象民政精减老职工每人800元;大屠杀幸存者每人900元;社会孤儿每人800元。农村特困供养人员(五保户)每户1000元;低保边缘户每户800-1100元;救急难对象每户800元。

吃好!节日“菜篮子”不断档、不脱销

南京市商务局副局长张雁宁表示,春节期间将确保节日“菜篮子”市场供应不断档、不脱销,维护市场价格相对稳定。

目前,南京为冬季储备的5000头活体猪、300头活体牛、

2000吨冻猪肉、100吨冻牛肉以及3000吨在库蔬菜、10000吨在田蔬菜去年9月就全部落实完毕。节前,市商务局还将对承储企业开展专项检查,确保各项政策性储备“储得实、管得好、调得动、用得上”。

玩好!数百项文化旅游活动年味十足

南京市文化和旅游局副局长徐莉莉表示,今年为市民准备好了数百项文化+旅游活动。1月28日至2月22日,第33届中国·秦淮灯会将盛大启幕;2月16日-3月15日举办“2019中国南京国际梅花

节”;南京城墙系列文化活动;牛首山文化旅游区“福满牛首山”新春系列活动;2019青奥艺术灯展。还有中国科举博物馆、南京博物院、南京市博物馆、六朝博物馆、南京市文化馆等系列文化活动……

畅通!加强巡逻疏导,全力应对年堵

南京市公安局交管局表示,春节期间,全市公安交警部门将严格落实春运安保措施,突出重点区域、重点时段和重点高速,全力开展指挥疏导和分流管控,保障交通运行整体平稳。

针对重点区域的年堵现象,

在城市523个固定岗点的基础上,增加了20个周末执勤岗点,铁骑民警加强对内环高架的巡逻疏导。在主要景区,提前发布灯会期间交通管制的有关措施,提前制定了中山陵、总统府等景区的保障措施。

温暖!继续开展送票、爱心包车活动

今年春运,南京市公、铁、航旅客发送总量将达到约1188万人次。南京市交通运输局表示,除夕夜,公路客运将起到兜底保障作用,确保每一个进站的旅客都能平安回家吃上团圆饭。

今年,南京交通部门将继续在各高校学生、环卫工人、快递

小哥等群体中开展送票活动。开展“温暖春运送困难民工返乡”活动,用爱心包车送民工返乡;发挥“爱心联盟”优势,开展“爱心接力”,寻找重点、特殊旅客,提供一站式无障碍接送服务;开展送福字、写春联、猜灯谜等传统主题活动……

健康!36家医院春节开诊时间公布

南京市卫健委副主任丁小平表示,春节期间,全市医疗机构将保证各级各类值班人员在岗在位,严格落实值班制度。春节期间开放全部胸痛、创伤和卒中救治中心等急诊科室,确保患者在节日期间得到及时、有效的

临床救治,保证绿色通道的通畅,同时还公布了36家医院的春节开诊时间。



扫码查看详细内容

秦淮源头亮起来,一起去溧水看灯



第33届中国·秦淮灯会暨第二届秦淮源头灯会已经正式亮灯。本届溧水秦淮源头灯会灯组总计达到70余组,其中水上灯组20余组,河道布展3公里,是去年的3倍。亮灯将持续至2月22日,并延展至3月31日。此次灯会围绕“一街、两河、两园”来布展。各个区域都有哪些看点呢?现代快报记者为您奉上赏灯攻略。

通讯员 杨长喜 李立 韦蒋
现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

宝塔公园

这里有溧水的前世今生

在宝塔公园展区,丰富多彩的灯组将“寻梦溧水”主题展现得淋漓尽致。

和往年不同的是,南门河和护城河都投放了大量灯组,市民可以一路沿河观赏。一区七镇(街)特色灯组也集中投放在水面上,错落有致。

通济街

这里有浓浓的年俗风味

通济街区域以中国节庆文化、



溧水秦淮源头灯会正式亮灯 刘东 摄

民俗风情为表达内容,用传统灯组,结合商业街周边建筑风格打造了浓厚的节日氛围。

小东门桥处的龙船灯组,整艘龙船是钢架结构、丝架造型,彩色绸缎分色裱糊,整体呈现出云朵追光的效果。

状元坊公园

这里有健康溧水新图景

在状元坊文化公园,沿着蜿蜒曲折的石阶小路向前走,仿佛置身于灯的海洋。“鸟归巢”“草帽歌”“鱼之梦”……各式各样的花灯五彩斑斓,将沿河的亭台楼阁照亮,

把整个公园打扮得流光溢彩、灯火辉煌。

现代快报记者了解到,状元坊文化公园作为此次灯会的主要展区之一,围绕“共建共享、全民健康”的主题,以现代光源和氛围亮化的有机结合,着重展现溧水健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业五大领域发展成果,体现了“健康溧水”的发展特色。

高速出入口

一进溧水就开始赏灯

高速出入口作为进出溧水的

重要通道,也在此次灯会中“华丽变身”,被精心打扮后的它们身披彩妆,以全新的面貌指引在外的游子回家过年。

在天生桥出入口,“健康溧水活力新城”健康中国发展大会永久会址的灯组以健康、生态、新城市发展为主题,祝福大家新春快乐;开发区高速出入口处,以龙腾形式展现溧水经济开发区成立26周年,描绘“三城一园”发展蓝图;溧水东高速出入口,用现代符号展现溧水高新技术产业开发区的科技、创新和活力;高铁出入口处以迎宾花的形式喜迎八方乘客。

年夜饭预订太火爆 有商家要翻两次台



南京人年夜饭餐桌上的常见菜
素什锦和八宝饭
现代快报+/ZAKER南京记者
宋经纬 摄

快资讯(记者 季雨 宋经纬 张瑜)春节就要到了,你家年夜饭打算在哪儿吃?1月29日,现代快报记者了解到,目前南京大部分饭店的年夜饭预订基本收官,很多饭店由于预订实在太火爆,还推出了“二轮”年夜饭,甚至还有的推出“三轮”,满足老百姓去饭店吃年夜饭的需求。

现代快报记者了解到,南京很多饭店、餐馆都推出了年夜饭,有些饭店为了争抢年夜饭市场,甚至从去年国庆节起,就开始了年夜饭的预订。有的饭店年夜饭预订实在太火爆,还推出两轮,甚至是三轮服务。

据绿柳居太平南路店主潘宏介绍,他们是一、二轮年夜饭同时预订,第一轮年夜饭时间为17:00-19:30,第二轮时间从20:00开始。“店里可以提供41桌的年夜饭,目前第一轮已经全部预订出去了,第二轮也预订得差不多了。”

年夜饭启动二轮制,不少消费者也会担心就餐时间的问题。对此,潘宏说,在消费者预订时,饭店会与第一轮的消费者打招呼协商,对就餐时间提出要求。“绝大多数消费者基本都能接受。”

江苏省餐饮行业协会执行会长于学荣告诉现代快报记者,现在二轮年夜饭的餐饮店大概占六七成,还有部分推出三轮年夜饭。“这也是适应消费者不同的需求。”他说,多轮年夜饭主要针对包间,消费者和商家提前协商约定好就行。从年夜饭价格来看,与往年相比稍有上涨,今年南京的年夜饭包间人均消费在300元左右。

“还有一些饭店推出年菜礼盒,也叫可以‘拎回家的年夜饭’,很受欢迎。”于学荣告诉记者,有些饭店还推出“为年夜饭加个菜”的服务,很多自己在家吃年夜饭的家庭,会做部分家常菜品,但是也有一些菜肴在家不好做,比如佛跳墙等,选择这类年夜饭的消费者也很多。